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>> Seitenänderungen 

Es gibt Neues zu berichten! Nachdem wir die letzten Monate sozusagen als Testphase erfolgreich überstanden haben, startet unsere Seite jetzt mit neuem Seitenlayout durch. Die Anbieterlisten für Mystery Shopping, Interviewer, Umfragen und Produkttests sind jetzt gegliedert allesamt über den Navigationspunkt Anbieter erreichbar. 
Das Forum erfreut sich bei Euch immer größerer Beliebtheit und auch auf Anbieterseite stoßen wir auf immer mehr Akzeptanz. Ein Grund, der dafür spricht, die Zusammenarbeit mit den Testkauf-Anbietern zu intensivieren. In unseren zukünftigen Newslettern wird es deshalb auch die Möglichkeit geben, anbieterseitige Testkauf-Infos bereitzustellen. Den Auftakt macht die Firma CHECKPOINTPlus, die auf deren Webpräsenz freundlichst einen Link zu unserem Portal eingerichtet hat – ein Beispiel der Zusammenarbeit zwischen Anbieter und Forum, das Schule machen sollte. Außerdem gibt es interessante Testkauf-News von SHOPCONTROL und Frontlinefocus. Mehr zu den 3 Anbietern gibt es unter „News Testkauf-Anbieter“ … 
Unser stetig wachsendes Forum hat mittlerweile 2 Moderatoren, die Euch mit ihrem Rat zur  Seite stehen. Mehr über unsere Crew-Mitglieder gibt es am Ende dieses Newsletters.

------------------------------------------------------------------------

>> Wahl zum Testkaufanbieter des Jahres 2007

Bei vielen Testkauf-Unternehmen gibt es die Wahl zum Testkäufer des Jahres, wir drehen den Spieß um… wählt Euren Anbieter des Jahres 2007!! 
Welcher Anbieter konnte Euch überzeugen… 
Wichtige Entscheidungskriterien sollten unter anderem sein: Anzahl der Aufträge, Höhe der Vergütung, persönliche Ansprache (Service), gesprächsbereit für Verbesserungsvorschläge/Kritik, sonstige Leistungen(z.B. Fahrgeld).

So funktioniert die Wahl: 
An der Stimmenabgabe teilnehmen können nur registrierte Foren-Teilnehmer! Ihr müsst Euch ins Forum einloggen und habt dann eine Stimme zu vergeben. Im News-Bereich des Forums findet Ihr die Abstimmung „Wahl zum Anbieter des Jahres 2007“! Trefft gemäß den oben erwähnten Kriterien Eure Entscheidung… Wichtig: Jeder User hat nur eine Stimme!!!
Die Wahl läuft bis zum 31.03.2008 und wird um 24.00 Uhr geschlossen… Möge der Beste gewinnen…


-----------------------------------------------------------------------

>> News Testkauf-Anbieter

> CHECKPOINTPlus

Für den Monat April hat CHECKPOINTPlus ein großes Programm an Besuchen zu vergeben. Es handelt sich um ein Volumen von 7500 Besuchen für einen Kunden im Bereich des Einzelhandels. Die Besuche sind bundesweit in mittleren und großen Städten in Citylagen zu vergeben.

Wie immer wird CHECKPOINTPlus dieses Programm zeitnah per Mail ankündigen und über deren Internetauftritt zur Bewerbung freigeben. Registrierte Testkunden bekommen dann jeweils die erforderlichen Zugangsdaten. Sofern weitere Tester noch Interesse haben, bitten wir um eine Bewerbung über das Bewerbungsformular. 

CHECKPOINTPlus wird in den nächsten Wochen schrittweise eine neue Datenbank in Betrieb stellen. Hier schafft das Unternehmen eine wesentlich effizientere Möglichkeit, die Daten der Testkunden zu verwalten. Die bei CHECKPOINTPlus angemeldeten Testkunden werden Zugriff auf diese Datenbank bekommen, um Ihr eigenes Profil zu pflegen. In Zukunft sollen hier aktuelle Projekte ausgeschrieben und verwaltet werden. CHECKPOINTPlus wird auch die Möglichkeit schaffen, deren Tester hier eine Rückmeldung über die Qualität Ihrer Arbeit zu geben. Es ist eine Testerbewertung vorgesehen. Testkunden mit guten Bewertungen sollen somit die Chance haben, bei Auftragsvergaben bevorzugt berücksichtigt zu werden.

CHECKPOINTPlus wünscht allen Teilnehmern des Forums ein schönes Osterfest!

> SHOPCONTROL

SHOPCONTROL beteiligt sich an der Queue Survey 2008 des Mystery-Shopping-Dachverbands MSPA Europe. 
Im Fokus des europaweit durchgeführten Vergleichs steht eine Analyse des Schlangestehens in Supermärkten und Geschäften. Auf diese Weise kann festgestellt werden, wie sich der Service an den Kassen verändert und worin sich die europäischen Länder unterscheiden. SHOPCONTROL möchte neben ausgewählten registrierten Testkäufern auch die interessierten Mitglieder von www.mystery-shopping-info.de einladen, an der Studie teilzunehmen. Für weitergehende Informationen klicken Sie bitte hier. 

SHOPCONTROL und seine internationalen Partner werden die Ergebnisse der Studie im Rahmen der diesjährigen MSPA Europe Conference in Berlin am 21.-23.Mai 2008 vortragen.
> Frontline Focus International
Frontline Focus International wurde 1997 von 2 Freundinnen in Kanada gegründet. Heute operiert das Unternehmen weltweit auf allen Kontinenten. Der Europasitz befindet sich in London. Deutschland, Österreich und die Schweiz bekommen den bestmöglichen Support aus Hamburg.

Frontline Focus ist ein "familiäres" Unternehmen und das möchte das Unternehmen auch an dessen Shopper weitergeben. Mit den meisten Shoppern tauscht Frontline Focus mittlerweile nicht mehr nur Aufträge aus, sondern bekommt auch mal Hochzeitsfotos, Babyfotos oder man teilt auch das eine oder andere persönliche Leid miteinander.

Das macht auch den Unterschied zu den Mitbewerbern aus, denn neben dem Geld und der Freude am Testen sollte das Verhältnis zwischen Agentur und Shopper stimmen, oder?

Zurzeit sucht Frontlinefocus dringend neue Shopper in Ulm, Aachen und Trier! Wer das Unternehmen kennenlernen möchte, der sollte sich schnellstmöglich registrieren. Man kann sich bei Frontline Focus übrigens auch ohne entsprechend gute Englisch-Kenntnisse direkt per Email bewerben. 

Frontline Focus sucht neben den oben genannten drei Städten, auch immer deutschlandweite Tester. Für eine Registrierung sendet einfach eine formlose Email an Marina Jannene mjannene@frontlinefocus.com.

Bis bald bei Frontline Focus International!


-----------------------------------------------------------------------

>> Mojos Kurzbericht zur Marktforschungsmesse „Search & Results 2007“ am 20./21.11.07:
Dieses Jahr fand die Messe nach 2006 zum zweiten Mal statt. Die Messeveranstalter konnten im Vergleich zum Vorjahr rund 2.500 Besucher zählen, was einem Anstieg um 67 % entsprach. Einer davon kam von www.mystery-shopping-info.de.

Unter den Besuchern fanden sich zahlreiche Marketingentscheider und Marktforscher, meist aus Branchen wie Pharma, Energie, FMCG (Fast Moving Consumer Goods) oder der Automobilbranche. Ein Teil kam, um Kontakte zu knüpfen, ein weiterer um sich einfach zu informieren, und ein anderer, um neue Tools und Methoden kennenzulernen. Ich befand mich sozusagen irgendwo mittendrin.

Auf einer Fläche von 1300 Quadratmetern präsentierten sich 114 Unternehmen. Darunter auch die Top-Neun Martforschungsunternehmen Deutschlands. Ca. 40 % der Aussteller arbeiten auch international oder gehören einem solchen Konzern an. Ca. 55 % der Aussteller waren Forschungssinstitute, 22 Prozent Felddienstleister, 13 % IT-Dienstleister und 10 % Sonstige. Wozu ISC als einziges Unternehmen des Bereiches Mystery-Shopping vor Ort zu zählen wäre, kann man nur vermuten.

21 % der Aussteller waren auf Online-Forschung spezialisiert. Daher fand ich hier auch interessante Gesprächspartner, etwa bei Ciao, Dialego, Global Testmarket, Lightspeedpanel, Synovate, Media transfer (jetzt Harris Poll), To Luna, Vocatus oder MyTNS (jetzt MySurvey).

Weitere Gespräche führte ich schließlich mit Skopos, Krämer Marktforschung oder auch Maritz Research über deren Einsatz des Segments Mystery-Shopping. ISC ist irgendwie an mir vorbeigelaufen. Schade.

Es wurden noch 72 Workshops, u.a. für die Themen Verbraucher- und Innovationsforschung, Forschung am Point-of-Sale (POS), Ansätze für das Web 2.0 oder wie lässt sich Marktforschung besser in Unternehmen einbetten, angeboten. Hierfür hatte ich allerdings dann keine Zeit mehr.

Alles in allem war der Besuch für mich eine interessante Erfahrung. Wenn ich mir allerdings auch ein wenig mehr Unternehmen aus dem Bereich Mystery-Research gewünscht hätte.

Und am 18./19.11.08 hat jeder die Möglichkeit, diese Erfahrungen selbst zu machen. Dann geht die Messe in ihre Dritte Runde. Sehen wir uns vielleicht?

Übrigens: Nähere Anmerkungen zu den geführten Gesprächen sind bereits unter den entsprechenden Anbietern in unserem Forum zu finden.

-----------------------------------------------------------------------
>> Vorstellung Foren-Moderatoren

> Während unser Forum wächst und erblüht, kümmern sich mittlerweile 2 fleißige Crew-Mitglieder um die Netiquette und das Einhalten der Foren-Regeln bei uns an Bord. MojoRobins und pk1976 sind nicht nur aktiv am Foren-Geschehen beteiligt, sondern achten auch darauf, dass Beiträge dort platziert werden, wo sie hingehören. Grund dafür, unsere fleißigen Helfer hier kurz vorzustellen.

Unser Steuermann „MojoRobins“ ging am 21.08.2007 an Board und unterstützt unsere kleine Schiffs-Crew praktisch seit der ersten Stunde an mit seiner langjährigen Erfahrung. Als gelernter Versicherungskaufmann ist Mojo seit 2004 im Bereich Marktforschung tätig und hat während dieser Zeit neben dem Mystery Shopping auch als Interviewer, Produkttester und mit Online-Panels Erfahrungen sammeln können. Neben seiner Eigenschaft als Steuermann sorgt MojoRobins als leidenschaftlicher Smutje (Koch) für das Wohl unserer Crew-Mitglieder. Per Mail ist Mojo unter mojorobins@mystery-shopping-info.de zu erreichen!
Obermaat „pk1976“ ist seit 02.11.2007 Mitglied unserer kleinen Piraten-Crew und hält die Verantwortung für das Marktforschungsdeck praktisch fest in ihrer Hand. Als Testkäuferin ist sie seit November 2007 tätig und betreibt ein Nebengewerbe, das gleichzeitig auch Mystery Shopping mit abdeckt. Die gelernte Großhandelskauffrau befindet sich derzeit in Erziehungsurlaub und betreut deshalb neben unserer auch noch ihre eigene Crew. Als kleine Plaudertasche sorgt sie ab und an für etwaige Lacher bei uns an Bord. Per Mail könnt Ihr pk1976 unter pk1976@mystery-shopping-info.de erreichen!

Wir wünschen uns allen eine gute Reise, Gut Wind und immer eine Handbreit Wasser unter dem Kiel!!!
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